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ประกาศเทศบาลตำบลควนศรี

เรื่อง   กำหนดวันตรวจรับพัสดุโครงการก่อสร้างระบบประปาหมู่บ้าน  หมู่ที่ 7  บ้านควนพรุพี (ติดตั้งถังเก็บน้ำทรงแซมเปญ  ขนาดความจุ  20 ลูกบาศก์เมตร)  
***********************************


ตามที่ เทศบาลตำบลควนศรี  ได้ว่าจ้าง บริษัท   สมพร   2009  จำกัด  โดยนายสมพร   สินทอง อยู่เลขที่  200/60  หมู่ที่ 10  ตำบลบ้านส้อง   อำเภอเวียงสระ  จังหวัดสุราษฎร์ธานี  ทำการก่อสร้างระบบประปาหมู่บ้าน  หมู่ที่ 7  บ้านควนพรุพี (ติดตั้งถังเก็บน้ำทรงแซมเปญ  ขนาดความจุ  20 ลูกบาศก์เมตร)  โดยก่อสร้างติดตั้งถังเก็บน้ำทรงแซมเปญ  ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 20 ลูกบาศก์เมตร  จำนวน 1 ถัง (ชนิดฐานแผ่) พร้อมติดตั้งถังกรองสนิมเหล็ก  ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 7 ลูกบาศก์เมตร/ชั่วโมง (30 แกลลอน/นาที)  พร้อมอุปกรณ์ต่างๆ พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ ตามแบบมาตรฐาน  ทต.ควนศรี  จำนวน 1 ป้าย และรายละเอียดอื่นๆ ตามรายการประมาณการก่อสร้าง   แบบรูปรายการละเอียด แบบแปลน  ที่เทศบาลตำบลควนศรี  กำหนด  โดยวิธีเฉพาะเจาะจง  ณ  หมู่ที่ 7 บ้านควนพรุพี ตำบลควนศรี อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี ตามข้อกำหนดและเงื่อนไขแห่งสัญญานี้รวมทั้งเอกสารแนบท้ายสัญญา ตามสัญญาจ้างก่อสร้าง สัญญาเลขที่  03/2564  ลงวันที่  18   พฤศจิกายน   2563 


บัดนี้ บริษัท สมพร  2009  จำกัด  ได้ส่งมอบจ้างเป็นที่เรียบร้อยแล้วเมื่อวันที่ 4 มิถุนายน 2564 พร้อมทั้งได้แจ้งให้คณะกรรมการตรวจรับพัสดุทราบ และจะดำเนินการตรวจรับพัสดุในวันที่ 8 มิถุนายน 2564    เวลา  10.00   น.  ณ   สถานที่ก่อสร้าง    จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ  ณ  วันที่   4  เดือน มิถุนายน  พ.ศ.  2564
(ลงชื่อ)  
          






   (นายธีระ  โพธิ์เพชร)
         นายกเทศมนตรีตำบลควนศรี
