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ประกาศเทศบาลตำบลควนศรี

เรื่อง   กำหนดวันตรวจรับพัสดุโครงการก่อสร้างการ์ดเรล  (ราวกันตก)   บริเวณจุดเสี่ยงจุดอันตราย   สายทางพรุพีลีบ   หมู่ที่ 8 – หมู่ที่ 1 ตำบลควนศรี   จำนวน 1 แห่ง
 ***********************************
ตามที่    เทศบาลตำบลควนศรี   ได้ว่าจ้าง    ห้างหุ้นส่วนจำกัด   เวียงสระ   คอนสตรัคชั่น    โดย
นางสาววันทนัย์ กิมเสาร์ อยู่เลขที่ 40/1 หมู่ที่ 1 ตำบลบ้านส้อง  อำเภอเวียงสระ  จังหวัดสุราษฎร์ธานี  ทำการก่อสร้างการ์ดเรล  (ราวกันตก)   บริเวณจุดเสี่ยงจุดอันตราย   สายทางพรุพีลีบ   หมู่ที่ 8 – หมู่ที่ 1 ตำบลควนศรี   จำนวน 1 แห่ง  ในพื้นที่ของหมู่ที่ 1  ตามจุดที่กำหนด  โดยดำเนินการติดตั้งการ์ดเรลกั้นบ่อดิน ขนาดความยาว รวมไม่น้อยกว่า 36.00 เมตร พร้อมติดตั้งเป้าสะท้อนแสง ตามที่กำหนด  และรายละเอียดอื่นๆ ตามรายการประมาณการก่อสร้าง แบบแปลน  แบบรูป  รายการละเอียดที่เทศบาลตำบลควนศรี   กำหนด ณ หมู่ที่ 8 – หมู่ที่ 1 บ้านควนวัด  ตำบลควนศรี อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี ตามข้อกำหนดและเงื่อนไขแห่งสัญญานี้รวมทั้งเอกสารแนบสัญญา ตามสัญญาจ้างก่อสร้าง  สัญญาเลขที่ 17/2562    ลงวันที่  9  สิงหาคม  2562 


บัดนี้  ห้างหุ้นส่วนจำกัด   เวียงสระ  คอนสตรัคชั่น  ได้ส่งมอบจ้างเป็นที่เรียบร้อยแล้วเมื่อวันที่  15 สิงหาคม   2562 พร้อมทั้งได้แจ้งให้คณะกรรมการตรวจรับพัสดุทราบ และจะดำเนินการตรวจรับพัสดุในวันที่   16 สิงหาคม  2562   เวลา  15.00   น.    ณ   สถานที่ก่อสร้าง    จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ  ณ  วันที่  15  เดือน สิงหาคม   พ.ศ.  2562
(ลงชื่อ)
          






          (นายโกมล   นิ่มงาม)
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