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ประกาศเทศบาลตำบลควนศรี
เรื่อง   กำหนดวันตรวจรับพัสดุโครงการก่อสร้างฝายน้ำล้นแบบหินเรียงในกล่อง  (GABION)  คลองวัด   หมู่ที่ 8  บ้านควนวัด ตำบลควนศรี  (จำนวน 2 จุด)  กว้าง  3  เมตร  ยาว 6 เมตร สูง 1 เมตร  ***********************************
ตามที่   เทศบาลตำบลควนศรี    ได้ว่าจ้าง   บริษัท  สมพร 2009 จำกัด  โดยนายสมพร  สินทอง
อยู่เลขที่ 200/60  หมู่ที่ 10 ตำบลบ้านส้อง  อำเภอเวียงสระ  จังหวัดสุราษฎร์ธานี   ทำการก่อสร้างฝายน้ำล้นแบบหินเรียงในกล่อง  (GABION)  คลองวัด   หมู่ที่ 8  บ้านควนวัด ตำบลควนศรี (จำนวน 2 จุด)  กว้าง  3  เมตร  ยาว 6 เมตร สูง 1 เมตร โดยดำเนินการเกลี่ยแต่งลำคลอง  เพื่อเตรียมสถานที่ก่อสร้างวางกล่อง การ์เบี้ยน (GABION),      งานเรียงหินใส่กล่องการ์เบี้ยน ขนาดกว้าง 1.00 x 1.50 x 1.00 เมตร จำนวน 24 กล่อง โดยใช้หินใหญ่ 15 – 30 เซนติเมตร พร้อมปูแผ่นใยสังเคราะห์ จำนวน 2 จุด พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ จำนวน 1 ป้าย พร้อมรายละเอียดอื่น  ดังปรากฏตามรายการประมาณก่อสร้าง แบบแปลน แบบรูป รายละเอียด ที่เทศบาลตำบลควนศรี กำหนด 
ณ หมู่ที่ 8 บ้านควนวัด ตำบลควนศรี  อำเภอบ้านนาสาร  จังหวัดสุราษฎร์ธานี ตามข้อกำหนดและ
เงื่อนไขแห่งสัญญานี้รวมทั้งเอกสารแนบท้ายสัญญา โดยวิธีเฉพาะเจาะจง  ตามสัญญาจ้างก่อสร้าง  สัญญาเลขที่ 25/2562  ลงวันที่  30 กันยายน  2562  


ผู้รับจ้างตกลงที่จะจัดหาแรงงานและวัสดุ เครื่องมือเครื่องใช้ ตลอดจนอุปกรณ์ต่างๆ ชนิดดีเพื่อใช้ในงานจ้างตามสัญญานี้ การใช้แรงงานให้ใช้แรงงานคนไทยในเขตพื้นที่เทศบาลตำบลควนศรี หากไม่เพียงพอให้ใช้แรงงานคนไทยที่อื่นได้ ทั้งนี้จะต้องใช้แรงงานที่ลงทะเบียนผู้ประสงค์ทำงาน ไว้กับเทศบาลตำบลควนศรี อำเภอ     บ้านนาสาร  จังหวัดสุราษฎร์ธานี



บัดนี้ บริษัท สมพร 2009 จำกัด ได้ส่งมอบจ้างเป็นที่เรียบร้อยแล้วเมื่อวันที่ 1 พฤศจิกายน   2562 พร้อมทั้งได้แจ้งให้คณะกรรมการตรวจรับพัสดุทราบ และจะดำเนินการตรวจรับพัสดุในวันที่  4 พฤศจิกายน 2562   เวลา  10.00  น.    ณ   สถานที่ก่อสร้าง    จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ  ณ  วันที่  1   เดือน พฤศจิกายน  พ.ศ.  2562
(ลงชื่อ)
          






          (นายโกมล   นิ่มงาม)
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