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ประกาศเทศบาลตำบลควนศรี
เรื่อง   กำหนดวันตรวจรับพัสดุโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก
สายควนเนียง – คลองพรง  หมู่ที่ 6 บ้านควนเนียง
  ***********************************
ตามที่     เทศบาลตำบลควนศรี      ได้ว่าจ้าง    ห้างหุ้นส่วนจำกัดสุภาพร   การก่อสร้าง       โดย
นางสาวสุภาพร  เกษกล้า อยู่เลขที่ 98 หมู่ที่ 5 ตำบลเพิ่มพูนทรัพย์ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี  ทำการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายควนเนียง – คลองพรง  หมู่ที่ 6 บ้านควนเนียง  โดยเริ่มจากจุดสิ้นสุดถนนคอนกรีตเดิม   กม. 0 + 000 ถึง  กม. 0 + 230  ขนาดกว้าง 4.00 เมตร  ยาว 230.00 เมตร  หนา 0.15  เมตร  หรือมีพื้นที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า 920.00 ตารางเมตร  และลงไหล่ทางลูกรัง (หินคลุกแอนทาไลท์) ข้างละ 0.40 เมตร ปริมาตรหินคลุกไม่น้อยกว่า 59.00 ลูกบาศก์เมตร  ผู้รับจ้างต้องทำการเจาะทดสอบความหนา ของผิวจราจรไม่น้อยกว่า 5 จุด พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ  ตามแบบมาตรฐาน ทต. จำนวน 1 ป้าย และรายละเอียดอื่นๆ  ตามรายการประมาณการก่อสร้าง แบบรูป  รายการละเอียด  แบบแปลน  ที่เทศบาลตำบลควนศรี  กำหนด  พิกัดจุดก่อสร้างโครงการฯ จุดเริ่มต้น   N 963816   E 535726   จุดสิ้นสุด N 963703                  E  535566 

ณ  ถนนสายควนเนียง – คลองพรง    หมู่ที่ 6   บ้านควนเนียง   ตำบลควนศรี   อำเภอบ้านนาสาร 
จังหวัดสุราษฎร์ธานี ตามข้อกำหนดและเงื่อนไขแห่งสัญญานี้รวมทั้งเอกสารแนบท้ายสัญญา ด้วยวิธีประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์  (e-bidding) ตามสัญญาจ้างก่อสร้าง  สัญญาเลขที่ 24/2562 ลงวันที่  16 กันยายน  2562 


บัดนี้ ห้างหุ้นส่วนจำกัดสุภาพร การก่อสร้าง ได้ส่งมอบจ้างเป็นที่เรียบร้อยแล้วเมื่อวันที่ 19 ธันวาคม 2562 พร้อมทั้งได้แจ้งให้คณะกรรมการตรวจรับพัสดุทราบ และจะดำเนินการตรวจรับพัสดุในวันที่ 23 กันยายน  2562   เวลา  10.00   น.    ณ   สถานที่ก่อสร้าง    จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ  ณ  วันที่   20  เดือน ธันวาคม   พ.ศ.  2562
(ลงชื่อ)
          






          (นายโกมล   นิ่มงาม)





 
         รองนายกเทศมนตรี   ปฏิบัติราชการแทน
                 นายกเทศมนตรีตำบลควนศรี
