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ประกาศเทศบาลตำบลควนศรี

เรื่อง   กำหนดวันตรวจรับพัสดุโครงการขุดลอกสระน้ำบ้านมอเก็ต   หมู่ที่ 5   บ้านมอเก็ต        
ตำบลควนศรี   อำเภอบ้านนาสาร  จังหวัดสุราษฎร์ธานี 
***********************************
ตามที่   เทศบาลตำบลควนศรี    ได้ว่าจ้าง   นายชาคริต  เกิดกุล   อยู่เลขที่  357  หมู่ที่ 8  ตำบล
พ่วงพรมคร   อำเภอเคียนซา   จังหวัดสุราษฎร์ธานี   ทำการขุดลอกสระน้ำบ้านมอเก็ต   หมู่ที่ 5   บ้านมอเก็ต        โดยดำเนินการขุดลอกสระน้ำเดิม บริเวณด้านข้างโดยรอบ เพื่อกำจัดวัชพืช ต้นไม้ โดยมีขนาดความกว้างไม่น้อยกว่า 45.00 เมตร  ความยาวไม่น้อยกว่า 250.00 เมตร  ความลึกไม่น้อยกว่า 3.00 เมตร หรือรวมปริมาตรดินขุด       ไม่น้อยกว่า 885.00 ลูกบาศก์เมตร พร้อมขนย้ายวัชพืช ปรับแต่งขอบสระและขอบคันดินเดิม ขนย้ายดินถมคันสระน้ำพร้อมเกลี่ยแต่งบริเวณโดยรอบ  ตามที่เทศบาลตำบลควนศรี กำหนด  ดังปรากฏตามรายการประมาณการก่อสร้าง แบบรูป รายการละเอียดแบบแปลนที่เทศบาลตำบลควนศรี   กำหนด    


ณ  หมู่ที่ 5 บ้านมอเก็ต  ตำบลควนศรี  อำเภออบ้านนาสาร  จังหวัดสุราษฎร์ธานี ตามข้อกำหนด   และเงื่อนไขแห่งสัญญานี้รวมทั้งเอกสารแนบท้ายสัญญา  โดยวิธีเฉพาะเจาะจง  ตามสัญญาจ้างก่อสร้าง  สัญญาเลขที่  14/2563  ลงวันที่  1 พฤษภาคม  2563 


บัดนี้ นายชาคริต  เกิดกุล   ได้ส่งมอบจ้างเป็นที่เรียบร้อยแล้วเมื่อวันที่ 7 พฤษภาคม 2563 พร้อมทั้งได้แจ้งให้คณะกรรมการตรวจรับพัสดุทราบ และจะดำเนินการตรวจรับพัสดุในวันที่ 8 พฤษภาคม 2563  เวลา  09.00   น.  ณ   สถานที่ก่อสร้าง    จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ  ณ  วันที่   7   เดือน พฤษภาคม  พ.ศ.  2563
(ลงชื่อ)
          






          (นายโกมล   นิ่มงาม)





 
         รองนายกเทศมนตรี   ปฏิบัติราชการแทน
                 นายกเทศมนตรีตำบลควนศรี
