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ประกาศเทศบาลตำบลควนศรี

เรื่อง   กำหนดวันตรวจรับพัสดุโครงการขุดเจาะบ่อบาดาล หมู่ที่ 7 บ้านควนพรุพี  
 โดยวิธีเฉพาะเจาะจง   
***********************************
ตามที่   เทศบาลตำบลควนศรี    ได้ว่าจ้าง   ห้างหุ้นส่วนจำกัด สมุย ดีปเวล แอนด์ วอเตอร์ เซอร์วิช
โดยนายสงคราม  รักจันทร์   อยู่เลขที่  188/1  หมู่ที่ 1  ตำบลปากแพรก  อำเภอดอนสัก   จังหวัดสุราษฎร์ธานี  ทำการขุดเจาะบ่อบาดาล หมู่ที่ 7 บ้านควนพรุพี   โดยขุดเจาะบ่อบาดาล ขนาดเส้นผ่าศูนย์กลาง 6 นิ้ว  ความลึก 80 – 100 เมตร จำนวน 1 บ่อ พร้อมติดตั้งวัสดุอุปกรณ์ ประกอบด้วยวัสดุอุปกรณ์ ดังนี้ ท่อกรุและท่อกรอง พีวีชี ชั้น 8.5 ขนาดเส้นผ่าศูนย์กลาง 6 นิ้ว ติดตั้งเครื่องสูบน้ำแบบจมน้ำได้ (ซับเมอสซิเบิ้ลปั้ม) สามารถสูบน้ำได้ไม่น้อยกว่า   5 ลูกบาศก์เมตรต่อชั่วโมง ที่แรงส่งสูงรวม 60 เมตร  ขับด้วยมอเตอร์ไฟฟ้าแบบจมน้ำ ใช้กับกระแสไฟฟ้า  220 โวลท์ ขนาดกำลังไม่น้อยกว่า 2 แรงม้า พร้อมตู้อุปกรณ์ควบคุม 1 ชุด บ่อบาดาลสามารถใช้น้ำได้ไม่น้อยกว่า 7 ลูกบาสก์เมตรต่อชั่วโมง สูบน้ำติดต่อกันไม่น้อยกว่า 5 ชั่วโมง ติดตั้งมาตรวัดกระแสไฟฟ้า ขนาด 15 Amp เทพื้นคอนกรีตบริเวณปากบ่อ ขนาด  1.50 x 1.50 x 0.10 เมตร พร้อมงานติดตั้งระบบท่อส่งน้ำดิบ และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน 1 ป้าย   พร้อมรายละเอียดอื่นๆ ตามรายการประมาณการก่อสร้าง แบบรูปรายการละเอียด แบบแปลน ที่เทศบาลตำบลควนศรี  กำหนด   


ณ  หมู่ที่ 7 บ้านควนพรุพี  ตำบลควนศรี  อำเภออบ้านนาสาร  จังหวัดสุราษฎร์ธานี ตามข้อกำหนด   และเงื่อนไขแห่งสัญญานี้รวมทั้งเอกสารแนบท้ายสัญญา  โดยวิธีเฉพาะเจาะจง  ตามสัญญาจ้างก่อสร้าง  สัญญาเลขที่  09/2563  ลงวันที่  21  เมษายน  2563 


บัดนี้ ห้างหุ้นส่วนจำกัด สมุย ดีปเวล แอนด์ วอเตอร์ เซอร์วิช ได้ส่งมอบจ้างเป็นที่เรียบร้อยแล้วเมื่อวันที่ 16 กรกฎาคม 2563 พร้อมทั้งได้แจ้งให้คณะกรรมการตรวจรับพัสดุทราบ และจะดำเนินการตรวจรับพัสดุในวันที่ 21  กรกฎาคม 2563  เวลา  10.00   น.  ณ   สถานที่ก่อสร้าง    จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ  ณ  วันที่   16  เดือน กรกฎาคม  พ.ศ.  2563
(ลงชื่อ)
          






          (นายโกมล   นิ่มงาม)





 
         รองนายกเทศมนตรี   ปฏิบัติราชการแทน
                 นายกเทศมนตรีตำบลควนศรี
